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Звіт щодо виконання плану виховної роботи  

 ВСП «МТФК ОНАХТ» за І семестр 2021-2022 н.р. 

1 вересня для студентів І курсу розпочався навчальний рік.  Студентів 

нового набору урочисто зустріли на святковій лінійці. За планом перша лекція 

була проведена  за темою: «Щоб у серці жила батьківщина». Студенти та їх 

батьки дотримуючись всіх протиепідемічних вимог познайомилися з класними 

керівниками, адміністрацією коледжу.  

Всі куратори груп провели вступний  інструктаж з техніки безпеки,  

поведінки у коледжі та громадських місцях, ознайомили  студентів зі  Статутом 

ОНАХТ, Положенням про МТФК, правила внутрішнього розпорядку. 

Відбулися бесіди зі студентами, які мають пільги з метою підготовки їх 

документації на отримання соціальної стипендії. 

До 15.09.21 були затверджені плани виховної роботи коледжу, плани 

роботи кураторів, правового виховання у коледжі та комісії з профілактики 

правопорушень. 

У цьому навчальному році у вересні адаптація студентів нового набору 

відбулася завдяки роботі  комісій соціально-економічних дисциплін, мови та 

літератури, природничо-математичних дисциплін.  

11 вересня  - День українського кіно, свято всіх причетних до вітчизняного 

кінематографа. 

Студенти  коледжу разом із викладачами Ольховською В.В., Явтушенко 

О.В., як віддані поціновувачі, відвідали дев'ятого вересня наше надбання-

Одеську кіностудію, поринули у світ кіно з костюмами та декораціями відомих  

фільмів. Екскурсія була цікавою, пізнавальною та захоплюючою. 

11 вересня для студентів  спеціальності «Харчові технології» була 

організована екскурсія до Стародавньої  каменоломні  /катакомби/ викладачами 

коледжу Шмидт Є.О., Колесник Є.І. та класним  керівником Маренченко О.І   

 Студенти  із захопленням ознайомились з історією розвитку нашого міста  

та експозицією знайдених предметів в катакомбах. 



13 вересня відбулася зустріч з представником ювенальної поліції Вікторією 

Байдан. Ця зустріч була організована для студентів нового набору з метою 

попередження правопорушень з боку підлітків. Особливу увагу під час зустрічі 

Вікторія звернула увагу на протидію булінгу в навчальних закладах. 

З метою об'єднання студентів у дружний колектив, 17 вересня викладачі  

Ольховська В.В., Явтушенко О.В. разом зі студентами відкрили театральний 

сезон в Театрі юного глядача. 

Студенти  переглянули виставу "Кайдашева сім'я", де почули і соковиту 

мову, і побутовий гумор, і познайомились з чудовим акторським складом. 

У ВСП «МТФК ОНАХТ» з 13 по 17 вересня  організована  виставка 

плакатів за темою: «Ми проти корупції». 

18 вересня відбулася зустріч технолога з нормативної документації 

Тищенко Н.В. зі студентами І та ІІ курсу ОП «Зберігання, консервування та 

переробка м’яса», ОП «Технологічна експертиза та безпека харчової продукції». 

Під час зустрічі  студентів ознайомили з структурою м’ясопереробної галузі, 

нормативною документацію, яка контролює процес виробництва продукції.  

Захід завершився «сліпою» дегустацією, де зі студентами поділились 

досвідом щодо визначення якості та складу продуктів харчування. 

20 вересня студенти нашого коледжу взяли участь у Всеукраїнському  

студентському фізкультурно-оздоровчому заході в рамках святкування 

міжнародного дня студентського спорту. Вітаємо учасників заходу та бажаємо 

успіхів у майбутньому! 

24 вересня  у нашому коледжу відбулася ІІ  міжвузівська науково-

практична конференція студентської молоді за темою: «Одеса: минуле та 

сьогодення». Брали участь студенти відокремлених структурних підрозділів 

Одеського національного технологічного університету, а також студент ВСП 

«МФК ім. Марінеско НУ «ОМА». Серед запрошених учасників конференції  була 

викладач кафедри філософії, соціології і права Черняк Галина Анатоліївна, яка 

привітала студентів  та провела плідну профорієнтаційну бесіду.   



1. «Одеса  по-одеські» - студент групи КП-191 Лисогурський Максим, 

ВСП «ФКПАІТ ОНТУ; 

2. «Олександр Маринеско. Життєпис відомого підводника-одесита» - 

студент групи 111 Шевченко Олексій, ВСП «МФК ім. Марінеска НУ «ОМА» 

3. «Давід Ойстрах – життя за Одесу» - студентка групи 3 ОД-06 Барина 

Лілія, ВСП «ОТФК ОНТУ»; 

4.  «Традиції полінаціонального кіномистецтва Одеса» – студентка 

групи 1Тз-21 Броцька Анастасія,  ВСП «МТФК ОНТУ»; 

5. «Кіно біля моря» - студентка групи 21-01 Соломатіна Полина, ВСП 

«ФТНГП ОНТУ». 

30 вересня  у  ВСП "Механіко-технологічному фаховому коледжі ОНАХТ"    

відбулася студентська онлайн-конференція "Театральне мистецтво в Україні", де 

студенти другого курсу Ганчева С., ДрагунО.,  Мазараті С., Церковна Д., 

Сахацька В., Черних О., Данильченко М.( викладач Ольховська В.В.) зробили 

літературну розвідку, дослідивши історичний шлях розвитку театру, ознайомили 

з діячами української драматургії ХІХ століття. Доповіді виявилися цікавими та 

змістовними.  

На зустріч були запрошені студенти та викладачі коледжу, представники з 

ОНАХТ. 

2 жовтня до Дня боротьби з насиллям у коледжі відбулася відкрита виховна 

година за темою: «Насильству немає виправдання». Викладач Столярчук В.В. 

підняла серйозне питання домашнього насилля, поширеної проблеми в усьому 

світі серед усіх верств населення. У 90% випадків найбільше від нього 

потерпають жінки та діти. Акцентувала увагу на тому, що це протиправні дії, 

яким немає виправдання та про які не можна мовчати! В Україні існують закони, 

які захищають  від насильства. 

 А  до Дня юриста  викладач правознавства Мелентьєва К.М. провела 

годину спілкування в групі 2Е-21 за темою: «Юридична відповідальність 

підлітків». Студенти нового набору були ознайомлені з видами  та ознаками 



юридичної відповідальності, з видами покарань за злочини. Студенти жваво 

брали участь в обговоренні, робили аргументовані висновки . 

 13 жовтня відсвяткували День захисників України та День  створення 

українського козацтва. Зі студентами коледжу були проведені виховні години за 

тематикою, на яких демонструвалися цікаві творчі проєкти, студенти  читали 

вірші, навіть співали козацькі пісні.   

Викладач дисципліни «Захист Вітчизни» Гавріш В.Г. зі студентами групи 

2Тмс-20 провів воєнно-патріотичне заняття за темою: «Основні героїчні епізоди 

воїнів-українців в реальному масштабі часу», на якому обговорювався героїзм 

наших воїнів на сході України в боротьбі за цілісність нашої держави.  

Викладачі  Столярчук В.В. та Романеску О.М.  в рамках чергування комісії 

електромеханічних дисциплін провели захід за темою: «Справжні козаки». Це 

була справжні вікторина на знання історії українського козацтва. 

 21 жовтня відбулася студентська науково-практична конференція за 

темою: «Механічні системи роботів» для студентів спеціальності «Галузеве 

машинобудування». Організатор конференції: голова комісії спеціальних 

механічних дисциплін Столярчук В.В.  

 Студентів коледжу зацікавила доповідь к.т.н. доцент кафедри Процесів 

обладнання і енергетичного менеджменту ОНАХТ Резніка К.В. за темою: 

«Механічні системи роботів». Тематика конференції була різноманітна: «Сучасні 

промислові роботи», «Робочі органи промислових роботів», «Конструювання 

роботів», «Кібернетичний пес», «Гідравлічна рука (робо-рука) в виробництві», 

«Харчові виробництва і роботизація». Конференція пройшла на високому рівні, 

студенти активно долучилися до роботи, особливо студенти 1 курсу. 

В рамках правового виховання 22 жовтня у коледжі пройшло відкрите 

засідання правового гуртка за темою: «З чого починається злочин?»  

Присутні були студенти другого курсу навчання,  доцент кафедри 

філософії, соціології та права ОНТУ  Вікторія Орлова з академії та заступник 

директора з виховної роботи коледжу  Олена Кічук. 



Метою заходу було попередження студентів від необдуманих вчинків, ще 

раз нагадати про необхідність зважено відноситися до своєї поведінки, до подій, 

які відбуваються навколо. Студенти досить активно брали участь в 

обговорюванні причин злочинів серед неповнолітніх, наводили приклади 

страшних наслідків, які їм стали відомі зі ЗМІ та  інших джерел.  

В кінці бесіди студенти разом з викладачем правознавства Мелентьєвою 

К.М.  зробили висновки щодо причин, які приводять до скоєння злочинів серед 

неповнолітніх та недопущення до цього. 

28 жовтня у Механіко-технологічному фаховому коледжі відбулися заходи, 

які приурочені до Дня визволення України від фашистських загарбників. На 

заняттях з історії України, української літератури, захисту Вітчизни та виховних 

годинах обговорювалися питання причин та наслідків окупації України, «нового 

порядку» та його трагічних наслідків, прославлялися герої Руху Опору під час 

війни та герої-визволителі нашої Батьківщини.  

Активну участь у підготовці брали  викладачі  Гавріш В.Г., Колесник Є.І., 

куратори Явтушенко О.В., Мелентьєва К.М., Ігнатьєва К.С., Ольховська В.В. 

8 листопада відбувся обласний міжвузівський студентський круглий стіл 

(присвячений Міжнародному дню Чорного моря та Дню української писемності 

та мови), організований Одеським фаховим коледжем економіки, права та 

готельно-ресторанного бізнесу. 

Тема зустрічі: "Поетизація вільного творчого начала людини в 

мариністичному романі Ю. Яновського "Майстер корабля". 

До зустрічі долучилися студенти нашого коледжу.  Цікаву і змістовну 

доповідь підготували студент коледжу Данильченко Михайло разом із 

викладачем-методистом Ольховською В. В. за темою:  "Юрій Яновський і 

Одеська кінофабрика". 

А 9 листопада студенти групи 2тз/2тв коледжу взяли участь в написані 

традиційного Всеукраїнського радіодиктанту. 

Любов до рідної мови розпочинається ще з колиски, маминої пісні. Ми 

маємо усвідомлювати вагу рідного слова, наполегливіше вивчати рідну мову. 



 

5 листопада, в рамках чергування комісії соціально-економічних 

дисциплін,  викладач Кічук О.М. організувала та провела науково-практичну 

конференцію студентської  молоді за темою: «Нова економічна політика: 

політичний, соціальній, історичний, культурний аспект». Конференція мала 

нестандартний формат: міжвузівська, міжпредметна, проходила он-лайн,  50 

учасників.  

Присутні: Орлова В.О. – доцент кафедри філософії, соціології і права 

ОНАХТ, кандидат юридичних наук;  

Надибська С.Б. – викладач суспільних дисциплін,  голова циклової комісії 

соціально-економічних дисциплін ВСП «МФК ім. Марінеска НУ «ОМА»; 

Мелентьєва К.М. – викладач соціології коледжу, голова ЦК соціально-

економічних дисциплін; 

Бойко Г.Г. – викладач економічних дисциплін коледжу; 

Явтушенко О.В. – класний керівник групи 3Тмс/3Тмл – 19. 

24 листопада відбулася третя щорічна, міжвузівська, історична науково-

практична конференція за темою: «Голодомор 1932 – 1933 років: втрати 

української нації» на базі ВСП «ОТФК ОНАХТ». 

Присутні на конференції: Черняк Г.А., к.і.н. кафедри соціології, філософії 

та права ОНТУ; Петровський Є.П., к.і.н., кафедра Історії України,  ОНУ ім. І.І. 

Мечнікова. 

Від нашого коледжу брала участь Броцька А.О., студентка групи 1Тз-21, 

під керівництвом викладача соціально-економічних дисциплін Кічук О.М.  

Тема проекту: "Вкрадене дитинство", у якому Анастасія доводила, тема 

дітей Голодомору не може не викликати емоцій. Вона дуже тяжка, але її потрібно 

вивчати. Самі загиблі діти цього просять. А знання історії нашого народу та 

зрозуміння українського сьогодення цього вимагає. 

2 грудня відбулося відкрите засідання обласного студентського клубу 

«Інноваційне та розумне суспільство», під час роботи якого пройшов конкурс 




